

中秋节,自驾蓬莱做回神仙

本报将推出蓬莱自驾游,自酿葡萄酒醉八仙

本报济南9月7日讯(记者宋磊)“葡萄美酒夜光杯”再加上“八仙过海”的传说,会碰撞出什么样的火花?今年中秋节将至,本报特联合山东省自驾游协会和蓬莱市旅游局一起,举办中秋蓬莱自驾游活动,其间将到葡萄酒庄自酿葡萄酒,游览蓬莱阁景区,邀您共同品美酒做回醉神仙。

今年中秋节小长假将从9月15日至17日,共三天,大家都已经习惯了在家普普通通过团

圆节,今年您是否想体验一下不同的团圆方式呢?日前,齐鲁晚报旅游工作室与山东省自驾游协会、蓬莱市旅游局等单位进行了洽谈,发起组织中秋节自驾游蓬莱系列活动,并通过活动展示蓬莱旅游新面貌和新业态,山东追风行者俱乐部和蓬莱智慧旅游有限公司将承办此次活动。

中秋节小长假期间,本报将先期组织一次示范团,向全省征集车友,赴蓬莱自驾游,其间参

加体验蓬莱旅游的新产品和新业态。并拟邀请旅游、红酒等领域“大V”和专家,和车友一道,游览体验蓬莱景区、酒店等新业态。此次蓬莱自驾游的线路产品,本报将向省旅发委正在全省发起的“新旅游攻略”评选活动,以及齐鲁晚报联合银座旅游、各市旅游局推出的“旅游新攻略”评选活动着重推荐。

9月15日,恰逢第四届仙境蓬莱乡村与葡萄酒庄体验季启动,自驾的车友们可以跟随本

报尽情体验葡萄酒庄的热情和其间无穷乐趣。

此次蓬莱自驾游体验线路除了可提供自驾游,本报还将联合济南各大旅行社组织旅游大巴赴蓬莱体验,并于9-11月组织1-2次系列团,继续组织游客体验该产品。

本次活动将面向全省车友开放报名,预设线路大致为济南-蓬莱葡萄酒庄-蓬莱阁-大泽山-济南。活动具体时间以及具体线路设计,请及时关注“老

乔游记”微信公众号(qiaojio-travel),或拨打本报咨询电话0531-85196613,85196576获取。



扫码了解更多信息。

十一假期游杭州或将现小高峰

G20峰会助推游客再重游,我省多地至杭州高铁已售罄

本报记者 宋磊

举世瞩目的G20峰会刚刚结束,杭州作为主办地惊艳了世界。杭州举办G20峰会是亏是赚,后G20时代会对杭州的旅游有什么样的影响呢?有机构指出,G20峰会不但可提升杭州城市地位与国际形象,且峰会后对杭州经济的中长期拉动作用将不可限量。而我省已有旅行社设计出融合G20元素的旅游产品,预计十一期间将掀起一股杭州游的小高峰。

G20峰会让杭州更美了

习近平主席在G20杭州峰会期间表示,“杭州是历史文化名城,也是创新活力之城,相信2016年峰会将给大家呈现一种历史和现实交汇的独特韵味”。的确如此,许多去过杭州的人都说,G20峰会让杭州更美了。在设施力提升方面,G20峰会成为加快杭州基础设施改善的倒逼机制,在世界舞台上形成良好的形象效应与品牌效应。

作为聚焦全球经济治理的盛会,G20峰会以及举办城市必然成为全球媒体焦点,也是举办城市形象公关与旅游营销的绝好平台。2010年G20首尔峰会,为韩国带来1023亿韩元(约6亿人民币)的会务消费。2014年G20布里斯班峰会,让布里斯班在世界创新城市

名录上的排名,由第85位上升到了第60位。布里斯班转型为数字化战略城市,成为澳大利亚的新型国际大都市。

G20杭州峰会召开前,杭州联合浙江全省11个地市推出与G20相关的旅游产品组合,旅游消费券更是达到100亿元。有专家预测,G20峰会将为杭州带来不少于500亿元人民币的中期经济增量;另有研究机构表示,G20峰会的举办将为杭州未来承办重大活动打下良好基础。

“诗画浙江”被演绎得淋漓尽致

在G20杭州峰会期间,国家主席习近平在致辞中就提到“杭州素有‘人间天堂’的美誉,湖光山色、人文美景俯拾皆是。”他在演讲和会见外国领导人时,提及与杭州有关的多位外国名人,介绍了多处杭州的名胜古迹。

多国领导人在杭州期间,也被杭州的美景深深吸引,中国气派和江南韵味在G20杭州峰会上得到淋漓尽致的展现。韩国总统朴槿惠引用“上有天堂,下有苏杭”作为会谈开场白,表示很高兴能够到杭州这个非常美丽的城市;西班牙首相拉霍伊则每天早晨6点就绕着西湖散步运动。

我省有旅行社已设计好G20元素游

有分析指出,G20峰会在

举办时并不能为当地经济带来很大直接拉动效应,但间接看,却是城市定位升级、国际形象提升的绝佳契机。

记者多方了解到,在观看完G20峰会文艺晚会之后,我省多地市民被晚会的场景所震撼和吸引,他们盼望到杭州去,实地游览杭州名胜,亲身体验电视中的最美杭州。

山东交运旅游集团国内部的负责人张经理告诉记者,交运旅游的各大门店从6日开始,就接到不少市民的来电咨询。“大多数都是咨询最近有无杭州线路的团出发。”张经理说,G20杭州峰会让不少市民重新认识了杭州,原来去过杭州的人也都非常渴望再重游一次。

对此,我省多家旅行社的负责人表示,借助G20杭州峰会,将掀起一股杭州游的小高峰。“我们之前就有包含杭州的常规产品,G20峰会后,我们将重新包装一下线路,近期进行加推。”交运旅游的张经理介绍,新线路产品将提升品质,取消一些购物店,提高住宿酒店的品质,因此团费也会相应增长约20%左右。银座旅游国内部的叶经理也表示,银座旅游也会在近期设计出与G20杭州峰会相关的产品,在既有的十余条包含杭州的线路中加入G20杭州峰会元素。

记者查询12306网站了解到,9月30日和10月1日我省济南、德州、枣庄等地至杭州的高铁票也几乎售罄,预计十一小长假期间,我省游客将掀起游杭州的小高峰。

蒙山国际帐篷节第二季来啦



9月16日至17日,2016第二届蒙山国际帐篷节第二季将在临沂市国家5A级旅游景区沂蒙山旅游区龟蒙景区举行,快来蒙山过一个不一样的中秋吧。

本届蒙山国际帐篷节主打月光帐篷节,以“月蒙山,悦狂欢”为主题,倡导“陪伴是最好的礼物”,现场开设了

亲子主题分区、情侣主题分区、家庭主题分区,为游客朋友们创造了与众不同的团圆氛围。同时,帐篷节还将推出“月光女神评选”“月光神曲串烧”“千米高空露营体验”“千人智斗够级大赛”“DJ狂欢”“篝火晚会”等众多活动。为大家奉献一场别开生面的户外狂欢盛宴。(亚东)

中国龙口粉丝博物馆开馆 300年粉丝文化在这里重现

9月6日,中国龙口粉丝博物馆正式对游客开放,这是我国国内粉丝行业首个综合性博物馆。中国龙口粉丝博物馆由双塔食品有限公司投资兴建,划分为文化展示区、休闲体验区两大部分。

文化展示区以300年来的时代交替为主线,集中展示粉丝文化的源远流长及粉丝行业取得的巨大成就。

休闲体验区域的布局则以明、清时期胶东古民居为

主体,广泛征集地方民俗及粉丝作坊器具,完整复原古代粉丝生产工艺、粉丝外运、粉丝销售、生活休闲等场景。游客还可以现场品尝刚刚漏出的粉丝产品。

据了解,招远是“龙口粉丝”的发源地和主产地,有着300多年的粉丝生产和文化历史。龙口粉丝作为烟台重要的旅游商品,长期以来深受海内外游客的青睐。(亚东)

悦狂欢 帐篷节

第二届蒙山国际帐篷节第二季

时间: 9.16-9.17
地点: 沂蒙山龟蒙景区

月光女神赛
月光电音
蒙山好声音月光K歌赛
DJ狂欢

参加本次蒙山国际帐篷节微信、微博、电话提前报名的游客仅收取40元/人的环保金,持帐篷节游览证在9月16日、17日可免费游览龟蒙景区、云蒙景区、鬼谷子文化旅游区、蒙山人家景区、明光寺景区、钻石矿景区六大景区(门市价360元)!帐篷节举办期间现场报名收取门市价80元/人。

沂蒙山龟蒙景区 电话: 4000-393-999
沂蒙山云蒙景区 电话: 4000-393-999